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A los padres de los estudiantes que ingresan al noveno grado:
Esta carta es para informarles del procedimiento de inscripción para los alumnos de noveno grado. La facultad y el personal se comprometen en proveer la mejor educación posible en nuestras seis escuelas de educación secundaria (high school) del distrito.  Tenemos confianza en que tanto las experiencias académicas como personales que los alumnos reciban en las escuelas del distrito tendrán la oportunidad para competir eficazmente en las universidades destacadas del país o en otros programas de educación superior.

Su estudiante será asignado a una escuela secundaria dentro del Distrito según el domicilio de su familia. Recomendamos que su alumno asista a la escuela que le han asignado en el distrito.  Los alumnos que viven dentro de los límites del Distrito y piensan asistir a su escuela asignada automaticamente serán incluidos en el proceso de Orientación y Programación que llevan a cabo los consejeros en las escuelas intermedias en la primavera.  Usted tendrá que inscribir a su estudiante antes de su programación .
Verificación de Domicilio.  La Junta Directiva ha implementado una política que requiere que todos los alumnos que entran al noveno grado o que son nuevos al Distrito deben presentar un comprobante de que residen en el Distrito, para poder recibir el Permiso de Inscripción.  Se encuentra la lista de los documentos necesarios para verificar su domicilio en la carta de Procedimiento para Inscripción del Distrito (District Enrollment Procedures), o en la página internet del Distrito. Estos documentos debe presentarlos en los centros de inscripción mencionados a la continuación.  (SE ACEPTARÁ VERIFICACIÓN DE DOMICILIO EN LA OFICINA DEL DISTRITO DESPUÉS DEL 9 DE MARZO DE 2007.  El horario de oficina después del 9 de marzo hasta el 19 de abril del 2007 será las 8 a.m. a las 3 p.m. los lunes, miércoles, viernes; y las 8:00 a.m. a las 6:00 p.m. los martes y jueves).
Refierase a los Procedimientos de Inscripción del Distrito. Traer fotocopias y originales comprobando su residencia en el Distrito a uno de los siguientes sitios.

Horario de inscripción según el apellido:
9:00 – 10:00  A – E

10:00 – 11:00  F – K

11:00 – 12 noon  L – P



             12:00 – 1:00  Q – T

 1:00 – 2:00  U – W

  2:00 – 3:00  X - Z

Mills H.S. – 400 Murchison Dr., Millbrae / West Gym (gimnasio)

20 de enero de  2007
    sábado

San Mateo H.S.  – 506 N. Delaware St., San Mateo / Gym (gimnasio)
10 de febrero de  2007
    sábado


Hillsdale H. S. – 3115 Del Monte St., San Mateo / Gym (gimnasio)

24 de febrero de 2007
    sábado

Orientación para Padres/Estudiantes.  Empieza a las 7:00 p.m.; el propósito de estas orientaciones es para que tengan un mejor conocimiento de los programas de cada escuela del Distrito.  Por favor visite la escuela que le ha sido asignada, donde la facultad y personal harán una corta presentación y tratarán de contestar sus preguntas. Naturalmente, que los invitamos a que visite otras escuelas del Distrito en las que su estudiante tenga interés en asistir.

Aragon

558-2999
jueves, 8 de febrero

Hillsdale
558-2699    lunes
, 12 de febrero 

Burlingame
558-2899
miércoles, 7 de febrero

Mills

558-2599    martes, 13 de
febrero Capuchino
558-2799
jueves, 8 de febrero

San Mateo
558-2399    martes, 13 de
febrero 
Procedimiento para Traslado Voluntario (Intra-distrital):  El Distrito tiene una política de Inscripción Abierto, que dentro de ciertas pautas, permite a las familias solicitar inscribir a su alumno en otra escuela del Distrito que no sea la que le ha sido asignada. Los estudiantes que viven con un protector (caregiver) o en un domicilio familiar compartido no son elegibles para participar en el Programa de Traslado Intra-Distrital.  Si desea solicitar inscribir a su alumno en una escuela del Distrito que no sea la asignada, debe obtener el Permiso para Inscripción en los Centros de Inscripción y llenar una solicitud para Traslado Intra-Distrital.  Las solicitudes de traslado estarán disponibles el día 1 de febrero 2007, en la Oficina de la Recepcionista del Distrito al domicilio arriba mencionado, y en la página internet del Distrito, www.smuhsd.k12.ca.us.  La solicitud para traslado de hermanos es concedida automaticamente si está en el formulario y se recibe dentro del plazo de marzo 1, 2007.  [La definición de la palabra hermano (sibling), de acuerdo a la política 314.3.4 del Distrito, es “un estudiante que se inscribe que tiene un hermano/a que actualmente está inscrito en el onceavo o un grado inferior, y quien vive en la misma casa con el mismo padre o tutor designado legalmente por el tribunal (court).”] Para ser considerado,debe presenter una solicitud en que conste que el hermano/a está inscrito actualmente en la escuela que se peticiona, o que se ha graduado en el 2004, 2005, o 2006, y quien vive en la misma residencia con el mismo padre o tutor legal. La solicitud debe SER RECIBIDA EN LA OFICINA DEL DISTRITO – Y NO EN LAS ESCUELAS, hasta  las 4:30 p.m., del 1 de marzo de 2007.  No se harán excepciones.  La recepcionista expedirá un recibo para las solicitudes entregadas personalmente.  Si envía la solicitud por correo, por favor incluya un sobre con sello postal, y su dirección.  SOLO SE ACEPTA UNA SOLICITUD POR ESTUDIANTE.  Las solicitudes de traslado serán procesadas al azar después que se venza el plazo del 1 marzo de 2007. Las solicitudes serán otorgadas, mientras no se sobrepase el límite de la capacidad de cupos de la escuela.  Si el número de solicitudes de traslado excede la disponibilidad de cupo para cierta escuela, se llevará a cabo  el sistema de lotería entre los aspirantes que solicitan traslado a esa escuela, para llenar los cupos que hayan disponibles.  El propósito es asegurarse de que cada escuela pueda acomodar primero a los estudiantes que residen en el área. Los solicitantes serán notificados por correo, sobre la situación de su traslado después del 15 de marzo de 2007. POR FAVOR TENGA EN CUENTA QUE LA APROBACIÓN DEL TRASLADO ES DEFINITIVA.  Si tiene preguntas con respecto a este procedimiento, por favor póngase en contacto con el Departamento de Asistencia y Bienestar al 558-2259.

Esperamos  conocer y hablar con muchos padres y alumnos en el transcurso del próximo año, en la escuela y en las juntas.  Haremos lo posible para estar disponibles para hablar sobre cualquier asunto relacionado con la calidad de educación que provee el Distrito.  Para el horario de las horas del café en la comunidad, por favor llame al (650) 558-2259.

SAMUEL JOHNSON, JR.
Superintendente

